
Директор одного из обществ с ограниченной ответственностью города Барнаула, обвиняемая в оказании услуг по размещению в парке отдыха надувного батута, представляющего опасность для жизни и здоровья детей признана виновной

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Барнаула следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 39-летней жительницы города Барнаула, являющейся директором общества с ограниченной ответственностью. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. « б, в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное в отношении услуг, предназначенных для детей в возрасте до шести лет, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что в период с апреля по сентябрь 2014 года обвиняемая разместила в одном из парков отдыха и развлечений города Барнаула надувную горку для зорба (спуск человека с горки внутри прозрачного шара), которую использовала как надувной батут «Горка», представляющий реальную опасность для жизни и здоровья катающихся. В нарушении требований Закона «О защите прав потребителей», регламентирующих право получения безопасных услуг, батут стал эксплуатироваться без специального шара, предназначенного для спуска. В результате в период с мая по август 2014 года трое малолетних детей в возрасте 5-ти, 6-ти и 11-ти лет при скатывании с батута ударились о твердое основание, получая телесные повреждения, причинившие тяжкий вред здоровью. Несмотря на травмирование детей, обвиняемая мер к прекращению предоставления данных услуг не приняла и продолжала эксплуатацию «Горки» до окончания летнего сезона.

Суд приговорил женщину к 3 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев. От его отбытия она освобождена в связи с амнистией. Также с осужденной взыскано более 1,5 млн рублей в счет возмещения вреда потерпевшим.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

25 Августа 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1062592>